

Міністерство освіти і науки України  
Мукачівського державного університету  
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України  
Сопотська Вища Школа (Польща)  
Державна вища техніко-економічна школа ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)  
Вища школа економіки і менеджменту в  
публічному адмініструванні у Братиславі (Словаччина)  
Хмельницький національний університет  
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника  
Черкаський державний технічний університет  
Львівський торговельно-економічний університет  
Уманський національний університет садівництва  
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка  
ВПГО «Спілки аудиторів України»  
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В  
УПРАВЛІННІ  
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ XII МІЖНАРОДНОЇ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ**

**24 жовтня 2024 року  
Мукачево**



**УДК 657:658**  
**A43**

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали XII Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 с.

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XII Міжнародній науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком регіону та професійною освітою як інструментом соціально-економічним розвитком регіону.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

**Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8 від 28 жовтня 2024 р.)**

**Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою радою Мукачівського державного університету (протокол № 5 від 30 жовтня 2024 р.)**

**ЗМІСТ**  
**СЕКЦІЯ 1.**  
**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ**  
**ОБЛІКУ І АУДИТУ**

<b>Алфелдій Н.М., Максименко Д.В.</b>	<b>17</b>
АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТИМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
<b>Андрусяк В.М.</b>	<b>18</b>
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ	
<b>Аніщенко Г.Ю.</b>	<b>20</b>
«КЕШБЕК» ЯК ОБ'ЄКТ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	
<b>Баланюк І.Ф., Юхневич А.М., Барщевський Б.В.</b>	<b>22</b>
РОЛЬ ДОКУМЕНТООБИГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
<b>Банашкевич Т.П., Яремчук В.В., Китчак І.І.</b>	<b>24</b>
ПРОФЕСІЯ БУХГАЛТЕРА: КЛАСИКА В СУЧАСНОСТІ	
<b>Барщевська А.І., Німчук Д.С., Шеленко А.І.</b>	<b>26</b>
АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ КОНТРОЛЮ ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ З КОШТАМИ	
<b>Бевз А.П.</b>	<b>29</b>
ТЕХНІЧНІ ТРУДНОЩІ ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В АУДИТОРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ	
<b>Безверхий К.В., Беляєв В.І.</b>	<b>30</b>
ІТ-КОМПЛЕКС ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ МАЛОГО БІЗНЕСУ	
<b>Белінський О.І.</b>	<b>34</b>
ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЯК ЕКОНОМІЧНОЇ КАТЕГОРІЇ	
<b>Біцко О.В., Максименко Д.В.</b>	<b>36</b>
АНАЛІЗ ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ	
<b>Божко В. І., Головачко В.М.</b>	<b>38</b>
КЛАСИФІКАЦІЯ БАНКІВСЬКИХ РАХУНКІВ У СВІТІ	
<b>Ганькович Е.Е., Головачко В.М.</b>	<b>39</b>
ОЦІНКА ВПЛИВУ ПОДАТКОВИХ ЗМІН НА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК	
<b>Гаряга Л.О., Каневська Є.В.</b>	<b>42</b>
НАПРЯМКИ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
<b>Головачко В.М., Порохнавець Я.А.</b>	<b>44</b>
МЕТОДИКА ОБЛІКУ ВИНОГРАДАРСТВА	
<b>Денисенко О.Л.</b>	<b>46</b>
РИЗИКИ ДОСТОВІРНОСТІ АУДИТОРСЬКИХ ДОКАЗІВ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ПРОЦЕДУР Е-АУДИТУ	
<b>Донецька О.Я., Баланюк І.Ф., Мец А.В.</b>	<b>48</b>
ПЛАН РАХУНКІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ПОРЯДОК ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВАХ І ОРГАНІЗАЦІЯХ	

**Божко В.І.**

здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр»,  
спеціальність 051 «Економіка»,

**Головачко В.М.**

канд. екон. наук,

доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу,

Мукачівського державного університету

## **КЛАСИФІКАЦІЯ БАНКІВСЬКИХ РАХУНКІВ У СВІТІ**

Банківські рахунки відіграють ключову роль у фінансовій системі сучасного суспільства. Вони забезпечують зручність у зберіганні грошових коштів, проведенні фінансових операцій та управлінні капіталом.

Глобалізація та розвиток фінансових ринків спричиняють необхідність розуміння різних типів рахунків і їхньої функціональності. В умовах зростання міжнародної торгівлі та фінансових операцій, різні типи банківських рахунків відіграють ключову роль у забезпеченні ефективності та безпеки фінансових потоків, що робить цю тему важливою для детального розгляду в наукових і практичних дослідженнях.

Серед світових економістів, які досліджували банківські рахунки, можна відзначити Кейнса Дж. М., Шумпетера Й. А., Фрідмана М., Грінспена А., Бернанке Б.. Серед українських дослідників цю тему вивчали Ломакін В., Кораблін С. та інші.

Класифікація банківських рахунків в Україні та світі охоплює кілька типів, які відображають різні потреби клієнтів та функціональність фінансових установ. В Україні основні види рахунків включають поточні, депозитні та карткові рахунки. Згідно з Національним банком України, поточні рахунки використовуються для щоденних транзакцій, тоді як депозитні рахунки мають на меті зберігання коштів з отриманням відсотків. Карткові рахунки також є поширеними, забезпечуючи зручність безготівкових розрахунків.

На світовому рівні класифікація банківських рахунків є ширшою через велику кількість фінансових продуктів і регуляцій у різних країнах. Наприклад, у США та Європі активно використовуються чекові рахунки, ощадні рахунки, а також рахунки для бізнесу і спеціальні рахунки для міжнародних транзакцій. Окремо варто виділити зростання популярності нео-банків, які пропонують цифрові лише рахунки без фізичних відділень, що стає ключовим трендом у багатьох розвинутих країнах.

Дослідження KPMG 2024 року зазначає, що одним із ключових викликів для банківських установ на міжнародному ринку є поєднання зручності та безпеки при класифікації банківських рахунків, особливо у світлі зростання цифрових рішень і кіберзагроз [2].

Користувач має право за власним вибором відкривати відповідні рахунки в будь-яких надавачів платіжних послуг, що мають право відкривати рахунки користувачам відповідно до Закону. Користувач для відкриття рахунку подає до надавача платіжних послуг документи, які на час їх подання повинні бути чинними (дійсними) та їх оформлення має відповідати вимогам законодавства України [3].

Головачко В.М. зазначає, що банки відкривають своїм клієнтам різні види рахунків, зокрема поточні, депозитні та кредитні. Для підприємств дозволено мати більше одного рахунку, але один з них обов'язково визначається як основний. Це регулюється відповідними нормативними актами України, що надає підприємствам гнучкість у виборі банківських установ та використанні рахунків для фінансових операцій [1].

Отже, класифікація банківських рахунків є ключовим елементом фінансової системи будь-якої країни, оскільки забезпечує чітке розмежування різних типів рахунків за їх призначенням, функціями та умовами використання. В Україні банківські рахунки класифікуються за різними ознаками, зокрема за типом валюти (гривневі, валютні), за користувачами (фізичні особи, юридичні особи) та за функціональними характеристиками (поточні, депозитні, карткові). У світі існує подібна практика, однак кожна країна може мати свої специфічні вимоги та регулювання, що відповідають національним особливостям економіки.

#### **Список використаних джерел:**

1. Головачко В.М. Види банківських рахунків // Сучасний стан, актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, контролю та аналізу: тези доповідей; міжнар. наук.-практ. конф., Івано-Франківськ, 2015. - С. 42-43. [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://elar.nung.edu.ua/bitstream/123456789/7403/1/6940p.pdf>
2. KPMG 2024 banking trends [Електронний ресурс] - Режим доступу: <https://kpmg.com/kpmg-us/content/dam/kpmg/pdf/2024/2024-banking-trends.pdf>
3. Правління національного банку України, постанова від 29.07.2022 № 162 про затвердження Інструкції про порядок відкриття та закриття рахунків користувачам надавачами платіжних послуг з обслуговування рахунків. [Електронний ресурс] – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0162500-22#Text>

**Ганькович Е.Е.,**

здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр»,  
спеціальність 073 «Менеджмент»,

**Головачко В.М.**

канд. екон. наук, доцент,  
доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу,  
Мукачівського державного університету

## **ОЦІНКА ВПЛИВУ ПОДАТКОВИХ ЗМІН НА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК**

Оцінка впливу податкових змін на бухгалтерський облік є важливим аспектом для розуміння того, як податкове законодавство впливає на фінансову діяльність підприємств. Податкові зміни можуть суттєво змінити підходи до ведення бухгалтерського обліку, адже кожне підприємство має адаптуватися до



# МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: [www.msu.edu.ua](http://www.msu.edu.ua)

E-mail: [info@msu.edu.ua](mailto:info@msu.edu.ua), [pr@mail.msu.edu.ua](mailto:pr@mail.msu.edu.ua)

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>